

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету  
міської ради

21 травня 2024 року № 311

Доповнення до Переліку

(підприємств, установ, організацій) суспільно корисних робіт, об'єкти, де планується виконання зазначених робіт, строк виконання, орієнтовну чисельність осіб, та посадових осіб, які відповідають за інформування, оповіщення та збір працездатних осіб, що залучаються до виконання суспільно корисних робіт

№ п/п	Замовник (підприємство, установа, організація) та об'єкти де планується виконання суспільно корисних робіт	Види суспільно корисних робіт	Орієнтовна чисельність осіб (безробітних), яких планується залучити до суспільно корисних робіт	Посадові особи, які відповідають за інформування, оповіщення та збір працездатних осіб (безробітних)
1	2	3	4	5
14.	Громадська організація «Активне суспільство України»	1. Виконання робіт для задоволення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань і сил цивільного захисту: облаштування та укріплення блок-постів, вирубка дерев для формування окопів, плетіння маскувальних сіток, надання допомоги у приготуванні їжі, виготовлення окопних свічок, ремонт та пошив одягу. 2. Розбір завалів. 3. Ремонт і будівництво житлових приміщень. 4. Роботи з фасування гуманітарної допомоги.	щомісяця 30 осіб	Калашник О.М. – начальник відділу кар'єрного консультування Чернігівської філії Чернігівського обласного центру зайнятості, Богомаз М.О. – голова громадської організації «Активне суспільство України», ...

15.	<p>Комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради</p>	<p>1. Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності. 2. Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.</p>	щомісяця 5 осіб	<p>Калашник О.М. – начальник відділу кар'єрного консультування Чернігівської філії Чернігівського обласного центру зайнятості, Баришполець Н.В. – начальник відділу кадрів комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради, ...</p>